

## 2022/1/9 庭崇拜程序

1. 家庭崇拜的格式(給有比較小的孩子的家庭)
  - 唱詩：兒童主日學的詩歌，並唱 ”Jesus Loves Me”
  - 開始的禱告(可以請小朋友來禱告)
  - 爸爸或媽媽講故事 (經文：路加福音 8:26-39)  
(父母可以事先上真理堂網站察看本主日講道大綱或聆聽信息)
  - 請小朋友分享：他們聽完故事學到甚麼？
  - 爸爸或媽媽加強故事的重要真理
  - 再唱一次 ”Jesus Loves Me”
  - 全家每一個人輪流禱告
2. 各自在家敬拜的內容
  - 唱詩：口唱心和第 #88 與第 #91(詩歌如附件)
  - 開始的禱告
  - 讀經：路加福音 8:26-39
  - 請上真理堂的網站聆聽 2022 年 1 月 9 日 (本主日) 的主日證道.
  - 請花一點時間默想，並作回應的禱告。  
(青少年家庭在讀經之後，請仍根據所讀的經文，討論其中所啟示的重要真理，並分享個人的回應，然後輪流做回應的禱告)
  - 唱詩：口唱心和第 #224(詩歌如附件)

### 禱告事項:

1. 目前有二十幾個州的檢察長聯合對拜登政府向法院提出訴訟，是關於拜登政府強制要求各公司、行號、醫院、機構、學校等的員工，一月中開始必須打冠狀病毒疫苗或每周檢測的政令。不打疫苗的員工將被開除，不遵行的機構將重課罰金。目前最高法院 1/7 剛剛聽審，即將作出裁決。求神彰顯祂的公義，制止政府濫用這些權柄。因為這也將影響教會的聚會及很多基督教機構。
2. 請為最高法院大法官禱告。他們在 1 月將宣布幾件影響重大的案件—包括墮胎和疫苗等。求神使他們對於審查的案件有智慧執行公平與公正，以及公義的裁決。
3. 十二月底開始，新變種的 **Omicron** 病毒開始橫行，感染數急速增加，但是住院人數和死亡人數並未等比例增加，感謝主！但是未來幾週情況仍然有待觀察。求主施恩憐憫。
4. 在冬季嚴寒即將來臨之際，求神眷顧社會上的貧窮人與遭受各種不義或不公平對待，或受欺壓的人，彰顯神的公義與憐憫，供應他們的需要，為他們申冤，並有福音傳給他們。
5. 請為被美國接納的阿富汗難民的各方面需要代禱，求神施恩幫助他們安頓與適應，並有福音傳給他們。
6. 請為教會的悔改禱告。教會不僅是受世俗化、個人主義、享樂主義、後現代思潮的同化，加上疫情與打疫苗的問題，更加暴露出教會內部分歧問題之嚴重性。
7. 為美國 社會各方面的敗壞呼求神介入施行審判，使人認識自己的罪，得聽福音而悔改轉向神。

**P.S. 弟兄姊妹的奉獻可以寄到下列地址：**

**Emeth Chapel**

**10 Sibley Dr.**

**Bedford, MA 01730**